
その他
・区役所からのお知らせ

【第11回わが町工場見てみ隊　アンケート集計】

□大変よかった　□よかった　□よくなかった

１．今回、このイベントをどちらで知りましたか（複数回答可）。
□ひがしなりだより　□友人・知人から　□学校からのお知らせ
□そのほか

２．参加の動機は何ですか。
□モノづくりや工場に興味があった　□子どもの社会見学によい機会だったから
□そのほか

３．内容はいかがでしたか。

ひがしなりだより 

54% 

友人・知人から 

8% 

学校からのお知ら

せ 

38% 

そのほか 

0% ひがしなりだより 

友人・知人から 

学校からのお知らせ 

そのほか 

1人 

７人 

５人 

モノづくりや工場

に興味があったか

ら86% 

子どもの社会見学

によい機会だった

から 

50% 

そのほか 

0% モノづくりや工場

に興味があったか

ら 

子どもの社会見学

によい機会だった

から 

そのほか 

６人 

総回答数：12人 

６人 

大変よかった 

90% 

よかった 

10% 

よくなかった 

0% 

大変よかった 

よかった 

よくなかった ９人 

1人 

総回答数：10人 

総回答数：13人 



４．時間配分はいかがでしたか。

□長い　□ちょうどよい　□短い　

５．何が一番良かったですか。

□見学　□体験　□そのほか

６．どのような工場に行ってみたいですか(複数回答可）。

□金属加工　□プラスチック加工　□アパレル・縫製　□食品加工　□デザイン　□印刷・紙加工
□そのほか

長い 

10% 

ちょうどよい 

90% 

短い 

0% 

長い 

ちょうどよい 

短い 

９人 

総回答数：10人 

１人 

見学 

20% 

体験 

70% 

そのほか 

10% 

見学 

体験 

そのほか 

７人 

総回答数：10人 

2人 １人 

金属加工 

12% 

プラスチック加工 

12% 

アパレル・縫製 

6% 

食品加工 

29% 

デザイン 

35% 

印刷・紙加工 

6% 

そのほか 

0% 金属加工 

プラスチック加工 

アパレル・縫製 

食品加工 

デザイン 

印刷・紙加工 

そのほか 

２人 

５人 

１人 
6

２人 

総回答数：17人 

1

人 



□参加したい　□参加したくない　

□知っている　□知らない　□今日知った

７．次回以降もこのイベントに参加したいですか。

９．ものづくり企業（今回も含めて）で将来働いてみたいですか。

８．東成区が「モノづくりのまち」だということを知っていますか？

□働いてみたい　□働きたくない　　

参加したい 

100% 

参加したくない 

0% 

参加したい 

参加したくない 
1０人 

総回答数：10

働いてみたい 

90% 

働きたくない 

10% 

働いてみたい 

働きたくない 
９人 

総回答数：10人 

１人 

知っている 

60% 

知らない 

10% 

今日知った 

30% 知っている 

知らない 

今日知った 

６人 

総回答数：10人 

３人 

１人 



□働いてみたい　□働きたくない　　

11．ご参加されたかたのプロフィールを教えてください。

10．東成区の企業で将来働いてみたいですか。

お住まい　□東成区内　　□大阪市内（東成区を除く）　　□その他の地域

小学校　　□３年生　　□４年生　　□５年生　　□６年生

働いてみたい 

90% 

働きたくない 

10% 

働いてみたい 

働きたくない 

９人 

１人 

総回答数：10人 

3年生 

30% 

4年生 

50% 

5年生 

10% 

6年生 

10% 
3年生 

4年生 

5年生 

6年生 

３人 
１人 

5人 

１人 

総回答数：10人 

東成区内 

100% 

大阪市内（東成区

を除く） 

0% 

その他の地域 

0% 

東成区内 

大阪市内（東成区を除く） 

その他の地域 １０

総回答数：10人 



　コクヨさん、ドギーマンさんに興味があるようです。

・中学生になっても来たいです。将来の職業のヒントになるかも・・・ありがとうございました！！

・いろいろな機械を見て楽しかった。

・食品加工（パン屋さん）

・第１～３回まで長女を連れてきました。今回、次女が初参加で、はじめは行きしぶりをして

　いましたが、実際に参加して満足していたようです。ありがとうございました。

・また、箱作りしたいです。

12．わが町工場見てみ隊には何回目の参加ですか。

13．そのほか、ご自由に意見をお書きください(具体的に行ってみたい企業名など）

・子どもも興味深く話を聞いていて、とても楽しそうで、参加してとても良かったです。

□初めて参加　□前にも参加した

初めて参加 

50% 

前にも参加した(2

回目） 

30% 

前にも参加した(3

回目） 

10% 

前にも参加した(4

回目） 

10% 初めて参加 

前にも参加した(2回

目） 

前にも参加した(3回

目） 

前にも参加した(4回

目） 

５人 

１人 

総回答数：10人 

３人 

１人 


